



## [NP vijesti listopad 2015.](#)

### Tema broja:

### Off shore regate: Kad su čovjek i brod jedno

**Damir Čargo** je prekaljeni jedriličar, čovjek s morem u duši koji živi s jedrima i za jedra. Čovjek koji, kad priča o svojem brodu, kaže „mi“, jer su on i njegov „Waypoint“ jedno. On sam za sebe kaže da je jedrenje jedina konstanta u njegovom životu, a sve je ostalo, dodaje, podložno promjenama.

I točno je da takvih kao on ima mnogo. No onih koji su spremni odjedriti 500, 600 ili čak 1000 milja i pritom izdržati najveće fizičke i psihičke napore i nedaće otvorenog mora, oluja i nevera, nema mnogo. Tek nekolicina njih u Hrvatskoj spremna je suočiti se sa takvim izazovima. A jedan od tih izazova na koje se Čargo upravo sprema je **Rolex Middle Sea Race**, mediteranska off shore regata koja među iskusnim jedriličarima svijeta važi za onu koja se ne propušta. **Rolex Middle Sea Race** je najveća i naznačajnija off shore regata za krstaše u Europi, jedna je od nekoliko najvećih u svijetu i redovito okuplja vrlo veliki broj brodova i posada iz cijelog svijeta. Ta je regata jedan od najvećih jedriličarskih događaja u svijetu i to ne samo po broju brodova, nego i po odličnoj organizaciji koja je svake godine doista besprijekorna, a ove se godine jedri 36. put. Razgovarali smo sa Čargom neposredno pred odlazak na Maltu, no **Rolex Middle Sea** bio je tek povod, jer je razgovor nekako prirodno skrenuo u posve druge vode. One u kojima smo pokušali naći odgovor na vječno pitanje iz kojeg dijela sebe čovjek izvlači snagu za ovaj poseban, bratski odnos sa morem.



Cijeli intervju pročitajte na: [www.nautica-portal.com](http://www.nautica-portal.com)

### ROBERTISSIMA III pobjednica 47. Barcolane

Nakon dana odgode zbog jake bure u Trstu, **Robertissima III Roberta Tomasinija** pobjednik je **Barcolane 2015** na koju se prijavila 1.681 posada. Prejdrili su kurs regate za 1 sat, 18 minuta i 15 sekundi, a za njima slijede **Jena No Boarders Team**, **Pendragon**, a peto mjesto zauzeo je **Veliki Viharnik Dušana Puha**. Od hrvatskih predstavnika, **Shining Umago Maxi** zauzeo je osmo mjesto, dok je **Cro-a-Sail Miroslava Reljanovića** završio na 33. mjestu, **DSK Extreme Darka Kesera** 69. mjesto, ženska posada **Tihane Tadinac** 135. mjesto, **Boris Žižić** s jedrilicom **Beba Ema** 214. mjesto.



### Haifa: Fantela i Marenčić u borbi za odličja na SP-u klase 470

Naši olimpijci u klasi 470 **Šime Fantela** i **Igor Marenčić** ovih su dana u izraelskoj Haifi u borbi za odličja na **Svjetskom prvenstvu olimpijskih dvojaca**. Dva dana prije kraja natjecanja na odličnom su drugom mjestu i nova medalja za njih nije daleko. Dva plova koje će natjecatelji odraditi u petak direktno će odlučiti o pozicijama sa kojih će vodeći ući u posljednji dan natjecanja i u finalnu borbu za medalje.





# Nautica-Portal.com

CENTRALNO MJESTO NAUČARA

**BIOGRAD** 22. - 25.10.2015.  
**BOAT SHOW** ver.17.0  
[www.bbs.com.hr](http://www.bbs.com.hr)



**Wrijeta d.d.**  
marina Kornati  
BIOGRAD NA MORU - HRVATSKA



## 17. Biograd Boat Show: Rekordan broj izlagača iz cijelog svijeta

U četvrtak 22. listopada Biograd Boat Show po 17. će put otvoriti svoja vrata zaljubljenicima u brodove i sportove na moru. Nakon 16 godina neprekidnog rasta, očekuje se još jedan rekordan sajam, sa povećanjem prošlogodišnjih brojki od 276 izlagača i 291 plovila. Sve tri izložbene hale su rasprodane 6 tjedana prije sajma, uključujući proširenu halu C. Popis premijerno predstavljenih plovila raste iz dana u dan, te će biti svakako jedan od najimpresivnijih u povijesti BBS-a. Ove godine najveći porast će biti u segmentu višetrupaca. Najbrojniji su katamarani sa jedrima dužine od 40 do 52 stope. Posjetitelji će također moći vidjeti i trimaran sa jedrima, kao i motorne katamarane.

Gotovo svaki sektor nautičke industrije bit će izložen i ove godine. Proizvođači i distributeri odlučili su direktno izlagati nove proizvode, poput ronilačka opreme i daske za veslanje, koje su do sada zastupali samo trgovci. Više međunarodnih izlagača prijavilo se za ovogodišnji show, uključujući i nove izlagače i medijske partnere iz daleke Južne Amerike. Sve više brodogradilišta izravno dogovara sudjelovanje na sajmu za svoje prodajne predstavnike iz različitih zemalja, budući da sajam bilježi velik broj međunarodnih posjetitelja. Sve više i više, sajam privlači posjetitelje i izlagače iz susjednih zemalja i šire, uključujući i mnoge inozemne vlasnike plovila u Hrvatskoj, ali i tisuće sudionika regata održanih u Biogradu tijekom cijele godine. Sajam ugošćuje više od 275 registriranih izlagača i 300 plovila, preko 1.500 charter plovila predstavljenih na sajmu, te 100-tinjak polovnih plovila. Za vrijeme sajma odvija se mnogo popratnih predavanja i seminara s temama iz poslovnog svijeta, obrazovanja, društva, sporta i rekreacije.

Više na: [www.nautica-portal.com](http://www.nautica-portal.com)

## Posjetite nas na 17. BBS-u:

### Nautica Portal i Servis Navis zajedno u Biogradu

I ove godine **Nautica Portal** ima svoj izložbeni prostor na Biograd Boat Showu, no ove smo godine odlučili ponuditi nešto novo. Naš izložbeni prostor dijelimo sa tvrtkom **Servis Navis** iz Ivanić Grada, koja se bavi održavanjem i servisiranjem brodskih plinskih instalacija te brodskih štednjaka i roštilja. Stoga vas pozivamo da posjetite naš zajednički izlagački štator **Nautica Portala i Servisa Navisa ispred ulaza u halu C (desno od glavnog ulaza)** i posjet iskoristite kako biste zatražili i dobili niz korisnih savjeta o tome koje plinsko kuhalo i koji štednjak nabaviti za svoj brod, kako ga održavati te posebno kako povećati sigurnost plinskih instalacija na svojem plovilu. Navratite i na posve neobavezan ugodni razgovor o nautici i raznim zanimljivim informacijama vezanima uz plovidbu i brodove, te razmjenu iskustava o foomskim temama. Čekamo vas s veseljem!



[www.Nautica-Portal.com](http://www.Nautica-Portal.com)

## Nestanak 26-godišnjeg omanskog jedriličara u Jadranu

Protekloga je tjedna jedan vrhunski jedriličar nestao u moru Jadrana, a početkom ovoga tjedna okončana je nažalost neuspješna potraga koju su provodili hrvatska Obalna straža, pomorska policija i brodovi lučkih kapetanija. Omanski jedriličar, 26-godišnji Mohamad Al-Alavi pao je sa 21-metarskog trimarana "Musandam Oman Sail" u more u noći sa 7. na 8. listopada kod otoka Suska. "Musandam Oman Sail" plovila je prema Trstu da bi sudjelovala u tradicionalnoj Barcolani. Prema neslužbenim informacijama, Omanac prilikom pada u more nije imao prsluk za spašavanje, a u more je pao zbog jakog udara vala u brod, koji se jako zaljuljao. Uz skipera i nestalog Al-Alavija na trimaranu su bila još četiri člana posade.



[info@nautica-portal.com](mailto:info@nautica-portal.com)



## Predstavljamo domaću jedrilicu: Reacher 780

Krajem svibnja ove godine na našem smo portalu predstavili projekt grupe zaljubljenika u jedrenje na čelu sa **Lukom Krejčijem**, koji su u javnost izašli sa novim modelom domaće jedrilice pod imenom **Reacher 780**. Od svibnja pa do danas mnogo se toga dogodilo kako bi projekt **Reacher** od sna postao stvarnost i danas sa zadovoljstvom možemo najaviti da se rješavaju posljednji problemi i doraduju zadnje sitnice prije početka proizvodnje prvih primjeraka jedrilice.



Idejni začetnik Reachera Luka Krejči potvrdio nam je da je obavljena posljednja provjera ergonomije kokpita putem modela od stiropora u prirodnoj veličini. 3D nacrt modela je spreman za proizvodnju modela i kalupa, a tijekom listopada bi trebali biti gotovi i kalupi, što znači i mogućnost proizvodnje prvog primjerka koji bi tako po planu trebao zaploviti do kraja godine. Proizvodnja jedrilice će na veliku radost tima biti u Hrvatskoj, točnije u Varaždinu. Uz to, definirana je i osnovna cijena jedrilice s jedrima koja iznosi **38.990 EUR bez PDV-a** što je značajno povoljnije od direktne konkurencije, ali i predstavlja mnogo povoljniju ulaznicu u svijet obiteljsko-regatnih krstaša koji u pravilu za metar do dva duži brod traže i više nego dvostruki iznos. Osim toga, za prve kupce predviđena je i posebno atraktivna ponuda s cijenom od samo **32.990 EUR bez PDV-a**, a koja vrijedi za prvih 5 kupaca koji će jedriti na **Reacheru 780** već slijedećeg proljeća.

Više na: [www.nautica-portal.com](http://www.nautica-portal.com)

## „Falkor se pokazao boljim od mojih očekivanja“

“**Falkorom** sam i više nego zadovoljan, on je premašio moja očekivanja” kratko nam je prve dojmove o **Falkoru 22**, gumenjaku prvijencu brodograditelja **Dražena Horvata** iz tvrtke “**Horvat i kćeri**” opisao jedan od kupaca **Mario Gvozdanović**. “Moram priznati da sam, obzirom na cijenu i na moja prijašnja iskustva sa gumenjacima, od Falkora očekivao dosta, no on mi je pružio i više od toga” kazao je. U dosadašnjim je plovidbama **Falkor** pokazao izuzetnu stabilnost po većim valovima, naglašava Gvozdanović, dodajući kako mu je to posebno važno kad na gumenjaku vozi cijelu obitelj. Ističe i **Falkorov** komfor, čak i u situacijama kada se na njemu vozi više osoba. “U jednoj sam plovidbi na **Falkoru** vozio čak osam odraslih osoba na prilično nemirnom moru, sa valovima visokim gotovo metar i pol i gumenjak je to savladao bez problema i bez otpora. I sam sam bio iznenađen kako je dobro savladao takvo more uz poprilično opterećenje” ističe Gvozdanović



**Falkor boats**  
mail: [falkor@falkor.hr](mailto:falkor@falkor.hr)

## Espresso kava na brodu! Neprocjenjivo!

Spadate li u ljubitelje dobre espresso kave, onakve kakvu najradije pijete u svom omiljenom kafiću i koja vam najviše nedostaje kad krenete na dite, imamo dobru vijest za vas. Od sada se više ne morate odricati svojeg najdražeg napitka koji uvijek fali kad sjedite u kokpitu svojeg broda usidrenog u kakvoj mirnoj vali u ona lijena ljetna popodneva. Dobru espresso kavu sada možete skuhati i na vlastitom brodu. Svježe pripremljenu, kremastu i mirisnu, baš onakvu kakvu najviše volite. Tvrtka **Servis Navis** iz Ivanić Grada, koja se bavi održavanjem i servisiranjem brodskih plinskih instalacija, te brodskih štednjaka i roštilja, ponudila je na domaćem tržištu aparat za kavu **Espresso 12** koji radi pri naponu od 12 volti. Uz pomoć ovog aparata koji proizvodi talijanska tvrtka **Techimpex** pripremit ćete vrhunsku espresso kavu na brodu. Aparat je vrlo malen i lako će se smjestiti u svaki brodski prostor, ima kapacitet spremnika vode od 0,5 litara i na njemu je moguće pripremati jednu kavu.



**Servis Navis**

Email: [servisnavis@gmail.com](mailto:servisnavis@gmail.com)



## Članovi EmergenSea mreže nominirani za Plavu vrpcu Vjesnika

Na prijedlog Nacionalne središnjice za usklađivanje traganja i spašavanja na moru Rijeka, ove su godine za **Plavu vrpcu Vjesnika** za podvige spašavanja života na moru nominirana 2 skipera **EmergenSea** mreže pomoći i dostave na moru. **Tomislav Margaretić** iz **Baze Dubrovnik**, zajedno sa svojim kolegom **Tonijem Knegom**, nominiran je zbog spašavanja 5 kajakaša koje je jugo bacilo na stijene otoka **Kalamote** (Koločep). U vrlo hrabrom pothvatu Tomislav je plivajući po vrlo visokim valovima, jednog po jednog unesrećenog sigurno dovukao na palubu plovila **EmergenSea**. U akciji su osim dvojice djelatnika službe **EmergenSea** sudjelovali još i **Lučka kapetanija Dubrovnik** te brod **Danče**.



Za **Plavu vrpcu Vjesnika** nominaciju je dobio i **Stanislav Sumić** koji je po vrlo teškim vremenskim uvjetima, u situaciji kad je i sam bio ugrožen, spasio šestoro djece i šestoro odraslih od sigurnog utapanja. Iako je njegov kolega na poslu u momentu poziva za pomoć zadobio povredu puknuća tetive na mišiću noge, Stanislav je uspio sanirati svoju situaciju te se sam odazvao pozivu u momentu kad su sva plovila **SAR**-a i pomorske policije bila zauzeta te za unesrećene osim njega nije bilo alternativne opcije. Uz koordinaciju Središnjice traganja i spašavanja te **EmergenSea Call centra**, svih 12 putnika spašeno je, zajedno s plovilom, u filmskom završetku. Proglašenje pobjednika između 6 nominacija održat će se u Dubrovniku 6. prosinca 2015. godine.

Više na: <http://www.nautica-portal.com>

## PARTNERI

### TESA Tapes

[www.tesa.com](http://www.tesa.com)



### Falkor

[www.falkor.hr](http://www.falkor.hr)

telefon: 00385.91.467 82 83

mail: [info@biska.hr](mailto:info@biska.hr)



### Servis navis

mob: 00385.97.77 00 100

mail: [servisnavis@gmail.com](mailto:servisnavis@gmail.com)

**PLIN NA PLOVILIMA JE NAŠ POSAO  
PLOVITE BEZBRIZNO!**

ISPITIVANJE I POPRAVK PLINSKIH INSTALACIJA, KUHALA,  
ROŠTILJA NA PLOVILIMA, DETEKTORI PLINA, ALU I ČELIČNIH BOCA,  
REGULATORA, PRODAJA NAUTIČKE OPREME...

**SERVIS NAVIS** **GOK** **GBO**  
servisnavis@gmail.com **TECHRPEX** **ALU-mini**  
++385 97 77 00 100